



Сказочная феерия

26 декабря в заполненном зрителями зале КДЦ «Сибирь» состоялась премьера музыкального спектакля «Снежная королева». В подготовке постановки принимали участие учителя и учащиеся гимназии.

Мы все, конечно, знаем эту знаменитую сказку Г.Х. Андерсена, как одна смелая девочка отправилась в Лапландию в замок Снежной королевы, чтобы спасти своего друга. Настоящая дружба и верность по-



сердцах зрителей, которые зачарованно следили за всем происходящим на сцене и с удовольствием аплодировали юным артистам из театральной студии «Волшебный фонарь». Впечатляющие декорации, эффектные костюмы, превосходное музыкальное сопровождение, талантливая игра актеров позволили зрителям окунуться в атмосферу чудес, магии, чародейства. В сказочном сюжете переплелись характеры,

эмоции и чувства, которые помогли ребятам лучше понять важные человеческие ценности.



могают ей преодолеть все трудности, растопить заледеневшее сердце Кая и вернуть его домой.

Сказочная феерия нашла отклик в

зримости и чувствах, которые помогли ребятам лучше понять важные человеческие ценности.



• Помни! Серьезная учеба в школе – залогового успеха в будущем.

• Никогда не прекращай учиться! Непрерывная учеба – минимальное требование для достижения успеха в любой области. Чем больше ты учишься, тем больше в состоянии изучить!

• Знай! Ты куда умнее, чем можешь себе вообразить. Нет такого препятствия, которое ты не смог бы преодолеть! Нет проблем, которую ты не смог бы решить! Просто не ленись, будь активным, примений в каждой конкретной ситуации всю мощь своего разума, и ты добьёшься успеха!

• Во всём практикуй самодисциплину! Самодисциплиной называется способность заставить себя делать то, что ты должен делать и когда ты должен делать, независимо от того, нравится тебе это дело или нет.

• Никогда не позволяй неудаче быть допустимым вариантом! Страх перед неудачей – самое большое препятствие для достижения успеха как в учёбе, так и во взрослой жизни. Обрати внимание, что речь идёт не о неудаче как такой. От неудач никто не застрахован. Неудачи делают нас более сильными, более решительными. Речь идёт именно о страхе перед неудачей, который может парализовать твои мысли, твои действия, и тем самым удержать тебя от попытки совершил те поступки, которых необходимы, чтобы прийти к успеху.

• Никогда не сравнивай себя с другими – веди свой собственный счет.

• Не тень, не обманывай себя надеждами «на завтра» и на удачу.

• Не расчитывай на других – наядеялся только на себя.

• Не откладывай на завтра то, что можно сделать сегодня!

• Добивайся своей цели! Верь в себя! Не теряй надежду!.

• Верь в то, чего ты добиваешься!

• Терпение – последний и верный ключ к успеху.

Решили 300 заданий!

Ребята 2 «б» класса с 1 по 10 января принимали участие в образовательном соревновании на сайте Учи.ру. Целью которого являлось решить 300 заданий.

Наши ребята смогли достичь этой отметки! Каждый ученик в классе, кто решил хотя бы одно задание, получит на выбор любую развивающую игру от Учи.ру, а лидеров клас-

са в личном кабинете ждёт дополнительная награда.

Самые лучшие результаты показали: Алиса Комарова – 90 заданий, Виталина Митина – 50 заданий, Дарина Коновалова – 31 задание, Варвара Трепалова – 26 заданий, Елизавета Дерябина – 20 заданий.

Зимние каникулы – долгожданное время для любого школьника. За что их любят ученики 3 «в» класса гимназии они рассказали нашей газете.



Я люблю Новый год за...

... красивые костюмы

Каждый год в преддверии новогодних праздников перед моей мамой встает вопрос о маскарадном костюме для моего школьного утренника. В этот раз нами было решено, что я буду клоунессой - странной чудачкой разноцветном костюме, с красным носом и яркими волосами.

Конечно, клоунское одеяние, можно и купить, но такие костюмы довольно безликие и однотипные. Кроме того, сложно подобрать подходящий размер. Для того чтобы я смогла выделиться и развеселить всех ребят на празднике, мама смастерила мне наряд клоунессы и я ей, конечно же, в этом помогала. Он получился очень яркий и забавный.

**Юля Карпачёва,
ученица 3 «в» класса**

... частые походы в кинотеатр

На новогодних каникулах мы всей семьей часто посещали кинотеатр. Побывали на многих новых мультфильмах и кинофильмах. Больше всего мне понравился мультфильм «Человек-паук: Через вселенные». Эта история была о том, как простой темнокожий парень Майлз Моралес никогда и не предполагал, как резко может измениться жизнь, на протяжении которой он обитал в окрестностях Нью-Йорка, зачитывая всевозможными комиксами и мечтал стать похожим на их героев. Майлз даже и подумать не мог, что в скромом времени его мечта осуществится.

Однажды парня укусил паук, после чего он внезапно открыл в себе сверхъестественные возможности. Майлз проснулся совсем другим

человеком – он превратился в супергероя, способного взбираться даже на самые неприступные поверхности и летать по воздуху благодаря паутине, которую выпускает из собственных рук. Прежде не отличавшийся особо спортивной подготовкой мальчик в одночасье стал удивительно ловким.

Поначалу Майлз с удовольствием наслаждался приобретенными способностями, но позже понял, что они дались ему не просто так. Как и герой любимых комиксов, он использовал их во имя добра и справедливости, встав на защиту родины от злодеев.

**Егор Косинцев,
ученик 3 «в» класса**



**Т.Л. Курбачёва,
учитель начальных классов**

... волшебство!

Если меня спросят, какой праздник я люблю больше всего, я не задумываясь отвечу – Новый год. Это самый волшебный, добрый и лучший праздник на свете, потому что он несет в себе сказку. Все знают, что это единственный волшебный праздник в году. Он обещает много подарков, зимние каникулы, развлечения, веселье, походы в гости и встречи с друзьями и родней. Еще в это время показывают все мои любимые фильмы и мультифильмы.

Говорят, что под Новый год могут сбываться любые мечты. Я тоже в это верю, ведь когда же им еще сбываться, как не в Новогоднюю ночь? Главное, нужно по-настоящему поверить!

**Максим Борисов,
ученик 3 «в» класса**

